

南通日报

A1 今日 8 版
第 19252 期

习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议，分析国内外新冠肺炎疫情防控举措，全面推进复工复产工作。研究部署落实常态化疫情防控举措，全面统筹推进复工复产工作。中共中央政治局常务委员会会议，分析国内外新冠肺炎疫情防控举措，全面推进复工复产工作。

2020年4月 9 星期四

农历庚子年三月大 十七

今日天气：多云到晴 最低温度 9℃左右 最高温度 21℃左右



关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

国务院联防联控机制印发通知，要求围绕重点做好疫情防控工作

据央视新闻联播 日前，国务院联防联控机制印发《关于进一步做好重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》，强调结合当前疫情防控形势，落实分区分级防控要求，推进生产生活秩序逐步恢复。

《通知》要求，各地要精准实施分区分级差异化的办公场所和公共场所防控措施。低风险地区坚持“逐步、适当开放”原则，对于工作生活必须的场所、开放式活动场所，有序逐步开放；对于娱乐、休闲等集中密闭场所，审慎开放。中、高风险地区坚持“安全、稳步”原则，对于工作生活必须的场所、开放式活动场所，采取分类适度限制措施；对于娱乐休闲等集中密闭场

所，建议采取临时禁止开业措施。

《通知》要求，各地要强化特殊单位防控和人员防护措施。低风险地区加强养老机构、儿童福利院、监狱、精神卫生医疗机构等特殊单位风险防范。中、高风险地区继续采取强化措施，严格落实防控措施监管，提高应急处置能力。

《通知》要求，各地要加强重点场所和重点人群的防护指导。筑牢织密“外防输入、内防反弹”防线，盯紧航空运输、口岸检疫等各个环节，严格实施闭环管理措施，实现集中接送、检测、隔离等全流程高效无缝运转。重点指导老年人、儿童、孕产妇、学生、医务人员等重点人群个人防护，严防聚集性疫情发生。

力争把疫情造成的损失降到最低限度

新华社北京4月8日电 中共中央政治局常务委员会4月8日召开会议，听取新冠肺炎疫情防控工作和全国复工复产情况调研汇报，分析国内外疫情防控和经济运行形势，研究部署落实常态化疫情防控举措，全面推进复工复产工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出，当前我国疫情防控阶段性成效进一步巩固，复工复产取得重要进展，经济社会运行秩序加快恢复。同时，国际疫情持续蔓延，世界经济下行风险加剧，不稳定不确定因素显著增多。我国防范疫情输入压力不断加大，复工复产和经济社会发展面临新的困难和挑战。面对严峻复杂的国际疫情和世界经济形势，我们要坚持底线思维，做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备。要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，外防输入、内防反弹防控工作决不能放松，经济社会发展工作要加大力度。要坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复，抓紧解决复工复产面临的困难和问题，力争把疫情造成的损失降到最低限度，确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

习近平强调，要密切关注国际国内疫情形势变化，全面落实外防输入、内防反弹，及时采取更有针对性和实效性的防控措施，继续抓紧抓实抓细各项防控工作。要巩固重点地区疫情防控成效。湖北省和武汉市要继续集中力量做好重症病例科学精准救治，及时做好出院患者随访和复查工作。要优化社区管控措施，筑牢社区防控安全屏障。各地特别是环鄂省份要加强信息沟通共享和防控措施协调，在人员管控、健康码互认等方面要做到政策统一、标准一致。要持续抓好首都疫情防控工作。各地要抓好无症状感染者精准防控，把疫情防控网扎得更密更牢，堵住所有可能导致疫情反弹的漏洞。

会议要求，加强陆海口岸疫情防控，加快补齐外防输入的薄弱环节。加大对边境城市疫情防控人员和物资保障力度，协调解决好在卫生检疫、防疫物资、医护人员、隔离条件等方面遇到的困难。(下转A8版)

司法日活动线上线下同步 法治惠民 送进万家

本报讯(记者何家玉)昨天是我省第六个“司法日”，我市以“12348 法惠民生进万家”为主题，市县两级联动、线上线下同步开展系列活动，为广大市民解答法律疑问、维护群众合法权益。

目前仍在疫情防控期间，全市司法行政系统充分整合线上资源，开展线上“六个一”活动，通过发布十大惠民实事、邀请6名优秀律师公益直播、制作“战疫情”宣传长图等方式，全方位扩大“法治惠民”品牌影响力。

同时，市司法局创作了“12348 法惠民生进万家”动漫、南通话版12348法律服务热线功能介绍微视频等，通过户外大屏进行7×24小时滚动播放，已播放28万余次；各地积极开展法治文化阵地“云游”活动，利用微信公众号、微博等进行集中展播。

此外，全市还组织“12348”法律服务队开展实地走访，宣传司法行政职能和惠民实事内容，开展法规政策解读、法治体检和法律服务；通过村居法律顾问、司法行政社会组织等，深入农企、种养大户帮助排查化解涉法问题；结合“法援惠民生”主题活动，宣传线上法律援助服务，提高网上申请首选度。群众也可直接拨打12348法律服务热线，足不出户享受到优质高效的公共法律服务。

通州湾示范区

28个项目集中签约 总投资近300亿元

“支云”庭审系统 亮相最高人民法院 将在全国法院推广应用

A2 看南通·要闻

徐惠民王晖率南通市党政代表团赴苏州考察学习 加快推动苏通跨江融合 携手争当省内全域一体化发展示范

本报讯(记者朱文君)四月江南，春和景明，处处迸发着生机和活力。7日、8日，市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖率南通市党政代表团赴苏州考察，学习兄弟城市在项目建设、创新发展、城市建设、生态文明等方面的好思路好做法。省委常委、苏州市委书记蓝绍敏，苏州市委副书记、市长李亚平等陪同考察。在两地工作交流会上，双方签署了《关于加强苏通跨江融合发展的战略合作协议》，进一步深化两地合作交流，共同开创两地高质量发展的美好未来。

苏州市人大常委会主任陈振一、市政协主席周伟强、市委副书记朱民，南通市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋，市委副书记沈雷出席会议。

在工作交流会上，蓝绍敏代表市委、市政府对南通市党政代表团的到来表示欢迎，对南通长期以来对苏州经济社会发展的关心、支持和帮助表

示感谢。他说，南通区位条件优越、增长潜力巨大、发展态势喜人。特别是近年来南通牢牢把握各类重大机遇叠加的窗口，夯实了发展基础、展现了发展活力、积蓄了发展势能，经济增速持续超过全省平均水平，是江苏未来的新增长极；南通干部“狼性”十足、高点定位、挑战极限，工作大力推进、高效率组织，呈现出全新气象，值得苏州学习借鉴。

蓝绍敏表示，苏州和南通隔水相望，从古至今就是两个文化相通、血脉相连的地区。苏通两地位于“一带一路”交汇点，也是长江经济带、长三角一体化最前沿，都处在向着自己的历史性台阶全力冲刺的关键阶段，正处于大有可为的战略机遇期。苏通合作不仅仅关系到两地的发展，更关系到全省“1+3”重点功能区战略，乃至长三角一体化等国家战略的成效。希望两地能共同书写不惧挑战、逆势而上的奋斗篇章，共同打造跨江融合、协同并进的最佳组合，共同树立

一体联动、互利共赢的合作典范。当前，面对国际形势的风云变幻、挑战机遇的层出不穷，希望与南通、与全省一道，用火热实践、创新探索，共同为“三大法宝”注入新的时代内涵。积极探索建立苏通跨江融合发展试验区，开展全产业链跨区域布局，打造具有国际竞争力的现代产业集群；进一步加强苏通产业园区合作，打造跨江融合发展样板区；深化港口合作，共同推动两地港口的协同发展。建立完善跨区域多领域合作机制，以合作的确定性对冲形势变化的不确定性，为跨区域合作探索更多经验。

徐惠民对苏州一直以来对南通发展的支持和帮助表示感谢。他说，苏州是改革开放的先行军、高质量发展的领头羊、自主创新的排头兵，也是高水平全面建成小康社会、探索基本现代化道路的标杆。特别是苏州市委提出了“推动思想再解放、开放再出发、目标再攀高，再创一个激情燃烧、干事创业的火红年代”，高擎苏州“三大法

宝”的“精神火炬”，激起了你追我赶、群雄奋起的发展态势。苏州跨越发展的成就让人惊叹，改革开放的魄力让人折服，勇立潮头的精神让人钦佩，这些一直都是南通对标学习的榜样。

在介绍了南通经济社会发展情况后，徐惠民说，党中央作出长三角一体化发展的重大战略部署，省委明确提出加快省内全域一体化，推进苏通跨江融合发展，使苏通合作进入了“风口期”，驶上了“快车道”。南通与苏州合作天时、地利、人和，期盼双方共同抢抓国家战略机遇，在高水平开放、高质量发展的道路上，进一步丰富合作内涵、拓宽合作领域、提升合作水平，携手在优势互补、互利共赢中实现苏通跨江融合，推动合作再上新台阶。深化产业协同发展，进一步依托产业基础和空间资源优势，探索构建产业合作联盟，推动形成双向互动、分工合理的产业发展格局，探索跨区域发展利益分享机制，努力打造跨江融合发展的样板区；(下转A2版)



沪通铁路首座牵引变电所受电启动

→详见A2

昨日，由中铁电气化局集团承建的沪通铁路首座牵引变电所——通西牵引变电所一次受电启动成功，标志着沪通铁路牵引供电系统的“心脏”顺利“起搏”，进入最后的冲刺阶段。记者 许丛军摄

海门开展四大专项行动，下发新版实施意见 挣紧发条再塑干事创业精气神

学习苏州“三大法宝” 答好南通“发展四问”

本报讯(记者陈静 通讯员俞新美)防控“回头看”中发现的36个问题全部整改；32个亿元以上产业项目集中开工；驻外招商人员出征；叠石桥国际家纺产业园区拆除3处1000多平方米违建……上月，海门边抓疫情防控边拧紧发条展开各项工作，打响“三年财政冲百亿，百强排名升五位”开局之战，“大项目突破年”攻坚战。

海门开展“四大专项行动”已经三年。今年2月，该市下发新版2020年实施意见，在全市上下掀起学习苏州“三大法宝”、答好南通“发展四问”热潮，再塑干事创业精气神。意见明确指出：提振精气神，整治庸懒散慢拖是龙头，打好项目建设、经济运行翻身仗是重点，拆违拆破拆旧是基础，社会矛盾和安全隐患大排查大整治是底线。

今年，海门将疫情防控作为“提振精气神，整治庸懒散慢拖”的重要检验标准之一。组织42个单位部门600多名党员干部下沉抗疫一线，全力协助做好疫情防控工作。成立集中医学观察点，来自各医院的23名医务人员迅速集结入驻，放弃春节假

期，加班加点、征战“疫”线，累计收治隔离观察患者151人。对村(社区)封闭管理、商贸场所疫情防控以及复工复产等开展全面督查，发现问题日报日结，300余条具体问题得到妥善解决。

随着疫情的逐渐平稳，海门快速推进企业和项目复工复产。一季度，32个亿元以上产业项目开工，31个重大项目全部复工复建。新调整的招商队伍，定向发力，向上海、苏南、深圳等方向全力招引项目，为主要产业链、强链、延链。财政设立近2亿资金分别对工业百强、服务业二十强、建筑业十强以及小进规企业、技改企业等进行扶持激励。同时，在“十个一”常态化服务企业工作机制、30条企业发展政策和“一月一会办”“挂钩走访”制度引领下，党员干部深入企业排忧解难。

海门把“三拆”工作与重大项目、水环境治理、城乡环境综合整治等重点工作有机结合起来。充分依托各级河长制工作的组织网络，把整治工作重心向三级、四级河道下沉，河道乱占乱建问题交办至区镇，根据实际情况持续组织滚动交办。春节期间，该市拆除存量违建19处800多平方米，拆除新增违建63处3300多平方米。

围绕社会矛盾和安全隐患大排查大整治行动，海门结合疫情防控特点，积极做好社会矛盾纠纷排查化解工作，3月以来共排查受理各类矛盾纠纷60多起，化解率100%。全力以赴抓好安全生产专项整治行动各项工作，目前发出交办单40件、交办问题184条，其中31件、129条已销号闭环，其他问题在按序时办结中。